

# 未来可期,他们告别校园启帆远航

□牡丹晚报全媒体记者 李艳粉

又是一年毕业季,校园里的一草一木、一砖一瓦都承载着大学四年最美好的青春记忆。四年前,他们的大学生涯在“梦开始的地方”起航;四年后,他们圆满完成学业,大学生活完美落幕,搭乘“菏院”专列从菏泽学院出发,奔赴锦绣前程,开启全新的人生征程。漫步在毕业季的

菏泽学院校园内,时常看到身穿学士服、或三五成群或集体相约拍照留念的毕业生,他们无拘无束地跳跃着、向空中抛起学士帽,洋溢着青春的气息。即将离开母校的他们将携着师长、同窗的殷殷嘱托和深深祝福,踏上崭新征程,奔赴广阔天地。

## 毕业生奔赴锦绣前程

6月20日上午,菏泽学院2023届毕业生和学校领导、老师们在“梦开始的地方”集会,隆重举行2023届毕业生毕业典礼暨学士学位授予仪式。

典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。菏泽学院领导和导师代表为优秀毕业生代表颁发荣誉证书,并为毕业生代表颁发学士学位证书,拨正流苏,合影留念。毕业生代表分别向来自教学一线、管理一线和服务一线的教师代表和家长代表献花、留念。

“好男儿鹏程千万里,希望毕业生们站在新起点,迎接新挑战,创造新业绩。”在即将踏上新的征程、展翅高

飞之际,菏泽学院深情寄语2023届毕业生,在生活中快乐地向前,再沉重的担子不要发软,再严峻的挑战不要丢脸。插上理想的翅膀,扬起青春的风帆,带着燃烧的信念,把个人的前途命运和国家民族的前途命运紧紧联系在一起,以青春之智慧、青春之力量创造属于他们的美好未来。

“从菏泽学院发往锦绣前程的T0620号列车即将开启,请各位毕业生抓紧时间上车,踏上新的征程……”一年一度的毕业季,校园里到处弥漫着离别和难舍的情怀,毕业生们纷纷在学校广



颁发学位证书

“我们的纪念”

场前与一张标价1314元、从菏泽学院开往锦绣前程的“菏院专列”T0620车票前合影留念。除此之外,以多彩青春为主题的“致青春毕业

季”前也吸引了众多毕业生合影留念,将他们在校的四年青春记录下来,带着学校的深深祝福追逐梦想,绽放青春。

“与特殊而有纪念意义的幸福号车票合影留念,牢记一生一世的情谊,纪念四年的大学青春。”学子们纷纷表示。

## 奔赴新疆,扎根基层

扬帆起航,追逐梦想。无论是考研继续深造,考公务员、事业单位找到稳定的工作,还是加入大学生志愿服务西部计划,为祖国西部发展贡献力量,对于即将毕业的学子们来说,他们早已对未来的发展之路做好规划,带着对未来的美好憧憬,开启新的征程。

今年22岁的张作彤是菏泽学院美术与设计学院2019级动画专业毕业生,作为大学生志愿服务西部计划中的一员,7月底,他将奔赴新疆开展志愿服务工作。“我将用四年学习到的专业摄影、摄像技术,通过自己的方式介绍、宣传好新疆,让更多的人了解新疆,爱上新疆。”张作

彤说。

记者了解到,张作彤选择大学生志愿服务西部计划经过了深思熟虑,大三时,他从班主任处得知大学生志愿服务西部计划,便萌生了前往志愿服务的念头。“我多方查阅资料,对此有了深入的了解,也知道祖国西部相对落后,我愿意为新疆发展贡

献自己的青春和智慧。”张作彤说,这也是他选择大学生志愿服务西部计划的初心。他将带着初心和使命,和其他同学一起奔赴新疆,创造属于他们的精彩人生。

刘来路是菏泽学院机电工程学院毕业生,他报考了山东省高校毕业生“三支一扶”计划帮扶乡村振兴岗

位。作为从乡村考出来的大学生,他更愿意将自己的青春和汗水奉献基层和家乡,“我将充分发挥自己在菏泽学院四年来所学的知识和本领,投身乡村振兴一线,用自己的实际行动践行青春使命,努力用智慧和汗水在新征程上创造新奇迹。”刘来路说。

## 新征程中书写青春

离开学校就能找到一份理想的工作,是很多毕业生的愿望。菏泽学院化学化工学院化学一班的柳宁馨,以优异的成绩已经被聊城第一实验学校录取,今年9月份,她将正式上岗成为一名教师。2022年4月-11月,她参加了第十届山东省师范类高校学生从业技能大赛,获高中化学组二等奖,并在聊城市教育和体育局所属学校公开招聘第十届山东省师范类

高校学生从业技能大赛获奖学生中,被聊城第一实验学校录用。

菏泽学院化学化工学院化学工程与工艺专业学生万城君,荣获2023年“山东省优秀毕业生”称号,并通过公务员考试,成功被一机关单位录取。

记者了解到,柳宁馨只是众多菏泽学院学子中成功就业的一员,还有很多毕业生已经成功通过了公务员、

事业编的考试,他们都将带着对未来的美好憧憬,在新的岗位上书写青春,贡献力量。

与找到工作的他们不同,还有一部分学生选择通过考研继续深造,而毕业生黄钰清就是其中一位,她已经被苏州大学录取,9月份将以研究生的身份去学校报道。“我将利用假期的时间到济南动物园实习,增加自己的实践经验,为学业深造做

好充足的准备。”谈到未来,黄钰清信心满满。

近年来,菏泽学院全面落实立德树人根本任务,教育教学水平不断提升,服务地方能力明显增强。2023届毕业生中,3600余名学生参与实习支教;658名同学考上研究生,1775名同学升入本科继续学习深造;573人被评为山东省优秀毕业生;120名同学应征入伍或参加志愿服务西部计划,到祖国最需要

的地方建功立业。毕业生中有热心公益、崇德守信、荣获“向上向善好青年”的唐洁清;有奔赴河南新乡参加抗洪、获得“抗洪勇士”称号的陈天顺;有积极参加抗疫、获得禹城市最美志愿者及抗疫巾帼志愿者称号的李峻漪;有在中国工程机器人大赛中荣获一等奖、发明多种实用新型专利的张祚玮;有立志挖掘鲁西南戏曲文化、推动地方文化传承创新的刘鹏飞等。



学校领导和导师代表共同为毕业生代表拨穗正冠,颁发学士学位证书